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Обмотувальний пристрій KEBUmat є ручним приструем для нанесення систем Kebutyl tape та Kebulen-Tape B 80-C. Стрічки легко накладаються 
з дотриманням необхідного нахлеста та натягу. 

Пристрої для обгортання KEBUmat створені для екстремальних умов і швидкої роботи. Різні типи пристроїв для обгортання KEBUmat ідеально 
підходять для прямих і зігнутих труб. 

 
 

              
 

    

  

      

 

Kebumat "Mini" 
 
 
KEBUmat "Mini" спеціально розроблений для нанесення стрічки в умовах обмеженого простору. 

Він підходить для труб з невеликим номінальним розміром DN 40. 

 

Kebumat "ST" 

 
 
KEBUmat "ST" підходить для різноманітних застосувань. Він полегшує і прискорює нанесення 
покриття на прямі труби від DN 80 і коліна труб від DN 100. 

 

Kebumat "GR" 
 
 

KEBUmat "GR" дозволяє використовувати більші рулони, для труб діаметром до DN 1400. 
Стрічки мають максимальну ширину 150 мм і діаметр рулону 300 мм. 

 
 

 

 

Тип 
Діаметр гільзи 

[мм] 

Ширина стрічки 

[мм] 

Діаметр рулону 

[мм] 

Номінальний 

розмір DN 

Мінімальна 

робоча висота 
[мм] 

"Mini" 41 max 100 max 100 ≥ 40 200 

"ST" 41 max 100 max 160 
≥ 80 

вигини труб ≥ 100 
300 

"GR" 76 max 150 max 300 ≥ 300 400 

   Додаткові аксесуари на вимогу, наприклад, подовжувач і обмотувальна клітка для KEBUmat "GR". 
 
 
 
 

 
 

       ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ ПРОДУКТУ 
        

                            mat Обмотувальні пристрої 
 

 



Інформація про продукт, наведена тут, наші рекомендації щодо застосування та інші документи, пов'язані з продуктом, надані лише для вашої зручності.  
Оскільки багато факторів монтажу знаходяться поза нашим контролем, користувач повинен визначити придатність продукції для передбачуваного використання 
і взяти на себе всі ризики та відповідальність, пов'язані з цим. 
 

Вся інформація, що міститься в цьому документі, повинна використовуватися як керівництво і не є гарантією технічних характеристик.  
Інформація, що міститься в документі, може бути змінена без попереднього повідомлення.  
 

З цієї причини ми не несемо жодної відповідальності за неточні поради або будь-яке ненадання порад. 
Користувач несе відповідальність за перевірку можливостей застосування продукту та його придатності для використання за призначенням. 
 

Це оригінальний переклад інформації про продукт з англійської мови. 
У разі будь-яких розбіжностей або суперечок, що виникають у зв'язку з тлумаченням цієї інформації про виріб, вирішальне значення має текст відповідної 
інформації про виріб англійською мовою, який доступний на сайті www.dkdk-corporation.com. 

Правовідносини регулюються польським законодавством.                                                                                                                                                                 Rev.:01.06.2023 

 

 
 
 

 
 
 
 

 УПАКОВКА, ЗБЕРІГАННЯ ТА ТРАНСПОРТУВАННЯ 

Упаковка: поліетиленовий пакет/коробка, після використання упаковка не повертається. 
Зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому місці без навантаження в горизонтальному положенні, на складах, відкритих майданчиках під 
навісом, захищених від сонячних променів і атмосферних опадів. При зберіганні Kebumat і транспортуванні до місця проведення робіт зберігати і 
транспортувати у вертикальному положенні. Транспортування і зберігання на відстані не менше 1 м від джерел тепла. 

Термін придатності в оригінальній упаковці ≥24 місяців від дати виготовлення. 
Температура зберігання: від -5°C до +50°C. 
Транспортування: на піддонах/без піддонів, в оригінальній упаковці, всіма видами транспорту. 

 

 
 

 СУПУТНЯ ПРОДУКЦІЯ 

 
 

    Kebutyl-System C 50-C  Kebulen Band B 80-C Kebu Rockshield PP 500/1000 

Двострічкова система холодного нанесення 
відповідно до EN 12068 (клас C 50), DIN 30672 

(клас C 50) та ISO 21809-3 тип 
12А-1 (Тmax 50°C) 

Тришарова антикорозійна стрічка відповідно 
до стандартів DIN EN 12068, DIN 30672 та  

ISO 21809-3 

Додатковий механічний захист (нетканий ПП) 
для труб і клапанів з покриттям або для 

заглибленого пластику. 

 

 

 

 

 
 

 ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ З НАМИ З ПРИВОДУ КОНКРЕТНИХ ПРОЄКТІВ АБО УНІКАЛЬНИХ ПРОПОЗИЦІЙ 

 
  


